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Nombre Completo:

Bloque: SELECCIONMULTIPLE
1. La eficiencia técnica, desde lateoria de la produccion, significa:
@& La combinacién de factores de produceidn que permitan el maxima de progeiccion en un

proceso productivo.
b.. El uso de recursos financieros que reduzcan los costos de produceior
¢ Ninguno de los anteriores,

2. El preducto medio, desde la teorfa de la produccidn, estd determinado por:
a. La produccion total dividida por la produccion marginal
@ La produccién total dividida por la cantidad de insumos
c. La pendiente de la funcion de produccion

3. Representan diferentes combinaciones entre dos factores productivos (K y L) que producen la misma

cantidad de un determinado bien.
a) Curvas de indiferencia
b) Isocuantas
é Tasa Marginal de Sustitucion Técnica

4. La teorfa de la produccion en el largo plazo tiene como objetivo:
& Identificar las cantidades optimas del uso de factores de producci
de produccion, conocidos los precios de estos factores.
b. Minimizar la utilidad de la empresa
¢. Maximizar la utilidad del consumidor

para un nivel determinado
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2. Una empresa dedicada a la transformacion de’Vinagre presenta la siguiente funcion de costos:
CT = 0,61q3- 4,58q%+ 22,26q
El precio de venta para cada galon de 100 litros de vinagre es de 50 Bs.
En base a esa informacion se pide: I7=950 9

a) Determinar el beneficio méximo al cual puede acceder la empresa
b) Representar el resultado en un gréfico.
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e funcion de costo variable
Gl=y 23 q3 - 2,36 q2 + 45q
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minar la funcion de costo total
minar la funcion de costo medio total

nar la funcion de costo marginal
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